

时讯

本期热点 | 下期要点 | 留言和提醒

家长信息会

请参加下一期的家长信息会：

10月15日 星期四

上午8:45

主题：

行为管理

交通

我们感谢那些对我们的请求作出回应的家长，他们的车在学校前面的圆形的即停即走。然而，仍然有些家长将车停在学校门口的圆形路道内，这样增加了校巴出入的风险。感谢您对此事的关注。



天气预警与学校停课

我们希望您关注在家长手册中提及有关天气预警与学校停课的事宜，当热带风暴影响深圳时，深圳气象局将通过当地电视媒体发出预警信号。您也可登录 <http://www.szmb.gov.cn> 确认预警信息，另外，家长也可拨打12121追踪天气预警的最新消息。

当遇黄色、橙色或红色的台风警报或红色暴雨警报时，所有学校包括幼儿园，小学，初中和高中将全部关闭，学生将不会上课。在这种情况下，将按正常程序宣布学校停课，使学生，家长和工作人员不用乘车到学校。通知将在早上7点前发送短信到家长和工作人员手机。另也请适当的关注其他媒体信息渠道，如微信和学校网站。

如受恶劣天气影响，学校停课但学生和工作人员已到达学校，则需在学校停留至可安全离开时，或直到放学或下班时间。家长可前往学校将学生接走，但校车将不会运行。



员工职业发展

请知悉所有员工将参加10月23日周五的员工职业发展培训，
当天学校将停课一天。

2016/17 开放日

在未来的几个月里，我们将针对2016/17入学的学生举办一系列的开放日。同时，我们将在教室内把学生分在不同的小组里，观察他们并对他们进行一个评估面试。所有的开放日将于9点开始，日期如下。

我们将非常感激学校家长将开放日的日期告知您感兴趣的朋友并邀请他们联系招生办登记。招生人员联系方式如下：

柏妍:

bonniebo@mhis.education:

邓媛:

mandydeng@mhis.education

开放日开放日1 - 11月14日 周六

开放日面试1 - 12月5日 周六

开放日开放日2 - 1月23日 周六

开放日面试2 - 2月27日 周六

开放日开放日3 - 3月12日 周六

开放日面试3- 3月26日 周六

员工简介

员工简介将定期出现在学校时讯内。这一期我们很高兴为大家介绍K1A的老师们。



西尔维亚 吉勒特



黄静纯



李蓉

西尔维亚 吉勒特是英国公民，毕业于新英格兰大学早教专业，曾在孟加拉（幼儿园校长），巴布亚纽几内亚，埃及的国际学校任教，最近一份工作是在印度班加罗尔德stonehill国际学校任教。

黄静纯毕业于河海大学，主修英语和文学。且完成了香港理工大学语文专业，取得了研究生文凭。她曾在QSI担任教学助理和中籍老师。

李蓉来自中国湖南。她本人非常喜欢孩子并十分乐意在观澜湖国际学校幼儿园担任教学助理一职。在加入我们团队之前，她在当地的学校担任志愿老师。

课外兴趣班

这周三我们派发了课外兴趣班的最终确认信给到学生带给家长。如您未收到来信请告知我们。来信上明确分配了每位学生的兴趣班。我们将于10月12日周一正式开课，请家长根据来信上的付款信息于10月16日付款。

空气质量检测

许多家长询问我们关于学校的空气质量检测。我们分别在7月30日和9月2日做了空气质量测试。测试是由具有建设项目环境影响评价资质证书的深圳市怡环科技有限责任公司进行检测。该公司测试里学校的每一个房间，并检测了房间内甲醛、氨、苯、甲苯和二甲苯的含量。

我们高兴的告知大家所有检测项目的含量都是符合政府部门安全标准要求。对于感兴趣的家长，我们非常欢迎大家前往学校接待台对检测报告进行查阅。

我们也在采购空气净化器安装在每个教室里，以确保我们的空气质量是最高标准。

我们再次重申，我们非常重视并关注空气质量，您孩子的健康对整个学校全体员工而言都是最重要的。

校服

近期关于学生校服的穿着看起来有些混乱。这种混乱的造成，是由于刚开始由于学校供应的校服码数断货，因此家长未能在开学前购买的适合自己孩子码数的校服，但现在这种情况已经结束，每位学生都有适合自己码数的校服。然而由此衍生的情况是，有些家长可能看到了其他学生在学校没有穿上校服，就认为学校已经放宽了校服政策。我们可以尊敬地说，这并非我们所期望的。

我们期望所有的学生每天都会穿上规定的校服。具体而言，学生周一和周五需要穿正装，周二周三周四需要穿运动校服。此外，如在紧急情况下学生可将校服换下。如是需换校服的情况，学生就需要穿上一件他/她带到学校的备用衣服。

在此，提前感谢您对校服规章的支持。我们把校服作为识别我们身份的重要组成部分，也是我们学校为学生建立一个强大社会意识的方式之一。

万圣节庆典



我们提醒所有的家长和学生，我们将在10月30日周五举行建校以来第一个全校的庆祝活动。我们将邀请我们所有的学生和工作人员穿上华丽花俏的服装来庆祝万圣节。请跟您的孩子讨论他们可能喜欢的衣服样式，让您有充分的时间来准备服装。